



时髦又亮眼！ 黄河边有了 共享观光脚踏车

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)5月的兰州提前迎来旅游旺季,黄河边一直是游客、市民休闲娱乐的绝佳去处。为提升观光体验,“五一”期间,哈啰出行在金城关黄河文化旅游街区投放了一批共享观光脚踏车,为市民游客绿色、低碳畅游黄河沿岸提供了新的骑行观光方式。

5月6日下午,记者在金城关黄河文化旅游街区西侧入口处看到,20余辆崭新的观光脚踏车整齐停靠。车型有普通单排骑行观光脚踏车、普通双排骑行观光脚踏车、电动观光车三种。普通骑行观光脚踏车上还安装了蓝色的遮阳棚,电动观光车设计有萌宠样式,时髦又亮眼,吸引不少市民游客边骑行,边欣赏

黄河岸边的美丽风景。

“和家人一边骑车,一边欣赏美景,非常放松。”市民胡女士和母亲、孩子骑着电动观光车感受着黄河两岸的变化。正在取车的外地游客李先生说:“我是专门来试骑的,感觉还不错。”

“这是我们针对景区、公园专门打造的景区观光车,试运营期



共享观光脚踏车。

间,单排车收费15元/15分钟,双排车是20元/15分钟,电动观光车25元/15分钟,后期会根据游客市民的反馈调整价格。”哈啰出行景区业务负责人朱刚介绍,此次在金城关黄河文化旅游街区共投放共享脚踏观光车29辆,其中普通骑行观光脚踏车20辆,电动观光车9辆。游客、市民可以通过微信、支

付宝、哈啰出行App扫码租借各类观光脚踏车,骑行后,需到金城关黄河文化旅游街区两侧指定停放点停放。

为了保证骑行期间的安全,这些观光车在每小时3公里限速的基础上,在前后座位上加装了安全带,沿途还有哈啰出行安全员、调度员提供引导、咨询服务。



兰州奥体中心。

助力中考体育 兰州奥体中心限时免费开放

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张雪芬)兰州奥体中心为助力中考体育考前特训,将田径训练场跑道、玫瑰体育场跑道免费向中考考生、市民、顾客朋友开放,且在原关门时间的基础上延长1小时。

具体开放时间如下:

田径训练场跑道:5月7、8、9、13、14、15日(9:00-22:00)

玫瑰体育场跑道:5月10、11、12日(9:00-22:00)

特邀甘肃超巨体育于5月7日-15日19:00-21:00在相应开放区域进行中考体育技术指导。

咨询电话:

全民健身中心前台:0931-8828111/8828222

超巨体育:17793130610(陈校长) 18919042193(何老师)

5月7日起,兰州这个公交站点调整

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)为全力配合西津西路、建兰路区域人车分离改造工程顺利进行,5月7日起,对1路、18路、31路、129路、136路、137路及106路、606路停靠的“西站十字”西行公交站点,临时向东迁移70米合并设站停靠,待施工结束后,将结合该区域道路实况恢复优化站点停靠。

6月10日至14日 第十九届庆阳香包民俗文化节 大摆“香包盛宴”

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者玄丝雨)5月7日,省政府新闻办召开“甘肃省2024年‘文化和自然遗产日’非遗宣传展示展销主会场系列活动暨第十九届庆阳香包民俗文化节”新闻发布会。据介绍,此次活动拟于6月10日至6月14日在庆阳市体育馆举办。

庆阳,历史积淀深厚,文化色彩多元,庆阳香包更是内容丰富,取材宽泛,已有上千年的历史。如今,庆阳香包已成为庆阳特色民俗文化的代表符号,香包绣制已形成较大产业规模,从业人员达到10万以上,产品出口20多个国家和地区,产值达7500多万元。在陇原妇女的巧手飞针走线间,小小香包正在走出小山沟、走向大世界。2002年以来,庆阳市已成功举办了十八届中国庆阳香包民俗文化节,全面展示了庆阳独具特色的民俗文化魅力。



庆阳香包。

据了解,甘肃省2024年“文化和自然遗产日”非遗宣传展示展销主会场系列活动以“保护传承非遗、赓续历史文脉、谱写时代华章”为主题。第十九届庆阳香包民俗文化节活动以“香约庆阳 包容天下”为主题,将举办庆阳文旅融合发展招商引资项目推介大会、庆阳民俗文化精品展、非遗沉浸式体验示范活动、“和谐庆阳大舞台”群众文化展演、庆阳民俗文化普品展、特色农产品展销、庆阳非遗美食品鉴等多项活动。其中非遗沉浸式体验示范活动是今年节会的最大亮点,庆阳的香包、剪纸、皮影、布贴画等非遗项目将和世界各地的民俗文化产品集中亮相,让广大游客沉浸式体验非遗产品的无穷魅力。